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Spomendan sv. Josipa Radnika: Post 1,26-2,3; Ps 90,2-4.12-14.16; Mt 13,54-58  

 
 

Navještaj svetog Evanđelja 
 

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 
U ono vrijeme dođe Isus u svoj zavičaj. Naučavaše ih u njihovoj sinagogi te 
zapanjeni govorahu: "Odakle ovomu ta mudrost i te čudesne sile? Nije li ovo 
drvodjeljin sin? Nije li mu majka Marija, a braća Jakov, i Josip, i Šimun, i Juda? 
I sestre mu nisu li sve među nama? Odakle mu sve to?" I sablažnjavahu se o 
njega. A Isus im reče: "Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju i u svom 
domu." I ne učini ondje mnogo čudesa zbog njihove nevjere. 
Riječ Gospodnja. 
 
 

Prigodna propovijed 
    Danas, na prvi dan mjeseca svibnja, Marijina mjeseca, slavimo sv. Josipa,  
kojemu je Bog povjerio ulogu brižnog skrbnika Marije i Isusa. Sveti Josip je 
ozbiljno prihvatio tu ulogu kao poziv svoga života. U svemu se brinuo da 
Svetoj Obitelji učini što bolji i ljepši život. Sve nevolje koje su ga kroz život 
pratile, počevši od Marijine trudnoće, traženja prenoćišta u Betlehemu, pa do 
bijega u Egipat, šutljivo je i bez prigovaranja prihvatio gledajući u tome volju 
Božju. Ne možemo reći da je Josipov život bio lagan. I njemu je rad bio težak i 
mukotrpan, ali on ga je prihvatio s ljubavlju, jer je radio sa mislima na Mariju i 
Isusa i njihovo dobro. U radu je, kao i svi drugi radnici, osjećao napor, ali ga je 
vršio ustrajno zbog nazočnosti Sina Božjega, Isus Krist, koji mu je davao 
snagu i smisao života. Shvaćao je koja mu je čast ali i velika odgovornost 
dodijeljena od Boga. Naime, neizmjerni, vječni i svemogući Bog udostojao se 
hodati Nazaretom u radničkom odijelu. Dopustio je čak da ga zovu 
drvodjeljinim sinom, tj. Josipovim sinom.  
Zašto Bog tako postupa? Isus svojim radom u radionici svog poočima Josipa, 
hoće ukloniti prezir s rada. Želi obnoviti njegovo dostojanstvo i vrijednost, te ga 
oplemeniti i posvetiti. Od sada svaki rad postaje blagoslovljen, jer ga je sam 
Bog blagoslovio. Zato svaki posao koji započinje  u Božje ime i koji je prikazan 
Bogu, postaje blagoslovljen.  
Draga braćo i sestre, sve je to imala Crkva pred očima kad je ustanovila ovaj 
spomendan sv. Josipa Radnika 1955. godine. 
Slavlje današnjeg dana ima za cilj da pomogne naglasiti kršćanski značaj 
rada, koji je radnički svijet odabrao za svoj vlastiti praznik. Papa Pio XII. koji je 
inicijator ovog blagdana, želio je da svi priznaju dostojanstvo rada i ukazati na 
njegovo vjerničko značenje. Crkva želi naglasiti važnost rada, kojim se može i 
treba hvaliti i slaviti Gospodina. Radom se kršćani uključuju u Božji plan 
spasenja. Tako svaki rad prima sveto i korisno značenje i poslanje. Na prvim 
stranicama Svetog Pisma čitamo kako je sam Bog radio stvarajući ovaj svijet, 
a mi, koji smo stvoreni na njegovu sliku, pozvani smo svojim radom nastaviti to 
Božje djelo. Pozvani smo da sve što radimo, radimo u suradnji sa našim 
Stvoriteljem. Zato naš rad treba biti povezan i s molitvom.  



„Moli i radi“, bilo je geslo sv. Benedikta opata, a to geslo nam je poziv da na ta 
dva temelja gradimo svoje živote, svoju kulturu života i rada kako bi baštinili 
mir, napredak i Božji blagoslov. Pozvani smo u ljubavi vršiti svoje 
svakodnevne zadatke. Pozvani smo u ljubavi nositi jedne druge, osobito svoje 
ukućane i bližnje. To je posao koji nećemo uspjeti izvršiti bez molitve, bez 
naše povezanost sa Bogom. Zato ona mora neprestano pratiti svaki naš rad; 
svako naše djelo.  
Nećemo imati napretka u radu ako ga nećemo zalijevati molitvom, niti ćemo 
biti uslišani u svojim molitvama ako ih neće pratiti naš zauzeti rad za naše 
dobro i dobro naših bližnjih. Molitva i rad se trebaju neprestano prožimati. One 
su dva krila našega života koja nas neprestano uzdižu prema Bogu. Ako 
želimo dospjeti k Bogu, za kojega smo stvoreni, tada moramo jako, snažno i 
ustrajno svakoga dana zamahnuti sa oba krila; biti ljudi poštenog rada i 
ustrajne molitve. To je bio i život sv. Josipa radnika; život molitve i zauzetog 
rada za dobro bližnjih. 
     Draga braćo i sestre. Koliko je Bogu dragocjen plod našega rada, najbolje 
nam pokazuje u svetoj Euharistiji gdje plod ljudskog rada - kruh i vino - primaju 
najveće dostojanstvo - postaju Tijelo i Krv Kristova, kojom hranimo svoju dušu 
za život vječni te dobivamo duhovnu snagu kako bi izvojevali pobjedu u borbi 
protiv grijeha i zla ovoga svijeta. Na taj način nas Bog jača kako bi svojim 
radom i molitvom doprinosili stvaranju boljeg svijeta – Božjeg svijeta.  
Molimo zato danas svetog Josipa Radnika, da nam bude uzor, pomoćnik i 
zagovornik u našem radu – kako bi nam on bio uspješan, blagoslovljen i u 
Nebu nagrađen vječnom srećom. Neka nam uvijek bude na pameti geslo: „Sve 
što radimo, radimo na slavu Božju“, a u srcu narodna poslovica: „Ruke kod 
posla, a srce kod Isusa i Marije!“   
     Danas smo pozvani moliti i za sveta duhovna zvanja. Papa Franjo stavlja 
svetog Josipa za uzor osobama posvećenog života. Naime, sveti Josip je 
samozatajni izvršitelj Božjeg poziva. O njemu ne svjedoče riječi već djela. 
Sveti Josip po djelima progovara o svojoj vjernosti Bogu. Njegovu 
samozatajnost, odgovornost i vjernost Bogu, koju ostvaruje u konkretnosti 
svakidašnjeg života, kroz put služenja i ljubavi, trebaju nasljedovati osobe u 
svetim duhovnim zvanjima.  
To je put kojim danas ide bezbroj osoba u svojem svećeničkom i redovničkom 
životu. Oni žive život u kojima se zrcali život svetog Josipa, a to je put koji vodi 
k svetosti života. Svetosti koja se ne očituje u izvanrednim djelima, već u 
svakidašnjim malim djelima ljubavi, a njih je moguće činiti samo ako se vjerno i 
dosljedno boravi u Božjoj prisutnosti. Samo život koji je u potpunosti oslonjen 
na Boga i koji nastoji u svemu izvršiti Božju volju je život koji je u konačnici 
život za drugoga. Život sebedarja. Život na sliku Isusa Krista.  
Danas, po zagovoru sv. Josipa molimo Boga da u svojoj Crkvi podigne 
mnoštvo svetih svećeničkih i redovničkih zvanja koja će zajedno sa onima koji 
već žive u svetim duhovnim zvanjima, provoditi život koji je ispunjen Bogom, 
kako bi u zauzetom radu mogli bližnjima iskazati ljudsku i vjerničku blizinu koja 
donosi Božji mir, njegovu utjehu, ali i konkretnu materijalnu pomoć tamo gdje 
je to potrebno. Amen  
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Molitva vjernika 
 
Bogu, našem Ocu, koji je svoga Sina povjerio zaštiti svetog Josipa, a koji je i 
nama primjer vjere i požrtvovnog rada za svoju obitelj, obratimo se poniznim 
molbama. Molimo zajedno govoreći: 
 

Oče, usliši naše molitve 
 
 

1. Za Crkvu i njezine duhovne pastire; da neumorno potiču naše obitelji da 
slijede primjer svetog Josipa u vjernosti i brizi za sve članove svoje 
obitelji, molimo te 

2. Za svjetovne vođe i upravitelje; da se svojim radim zalažu za 
pravednost, sigurnost i zaštitu svih obitelji na svijetu, molimo te 

3. Za nova duhovna zvanja; da mladićima i djevojkama iz naše župe i 
biskupije podariš duhovni poziv kako bi postali glasnici: nade vjere i 
ljubavi kao svećenici, đakoni, redovnici i redovnice, molimo te 

4. Za radnike; da za svoj rad prime zasluženu i pravednu nagradu, molimo 
te. 

5. Za sve očeve i skrbnike; da im požrtvovnost i radišnost svetog Josipa 
uvijek budu uzor u odgoju njihove djece, molimo te.  

6. Za sve nas; da poput svetog Josipa strpljivo i ponizno ulažemo sve 
svoje talente za izgradnju boljeg i pravednijeg svijeta, molimo te. 

7. Za sve pokojne, da po tvome milosrđu uđu u mir vječne Domovine, 
molimo te. 

 
Bože, svemogući Oče, zahvaljujemo ti na daru svetog Josipa. Neka nas 
primjer njegova svetog života trajno nadahnjuje i zagovorom brani kako bi po  
radu svojih ruku stigli vječnoj radosti gdje ti sa Sinom i Duhom Svetim živiš i 
kraljuješ u sve vijeke vjekova.  
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Molitva za sveta duhovna zvanja BD Mariji 
 
Marijo, ponizna službenice Svevišnjega, 
Sin koga si rodila učinio te službenicom ljudskoga roda. 
Tvoj je život bio ponizno i velikodušno služenje. 
Ti si bila službenica Riječi kada ti je Anđeo 
navijestio božanski naum spasenja. 
Ti si bila službenica Sina, dajući mu život 
i ostajući otvorena njegovu otajstvu. 
Ti si bila službenica Otkupljenja, 
odvažno stojeći podno križa, 
pred ispaćenim Slugom i Jaganjcem, 
koji se žrtvovao iz ljubavi prema nama. 
Ti si bila službenica Crkve na dan Pedesetnice 
te svojim zagovorom silu Duha Svetoga 
nastavljaš pobuđivati u svakom vjerniku 
i u ovim našim teškim i nemirnim vremenima. 
U Tebe, mlada kćeri Izraela, 
koja si upoznala slatki nemir mladog srca 
pred naumom Vječnoga Boga, 
s pouzdanjem svoj pogled upire mladež trećeg tisućljeća.  
Učini ih sposobnima da prihvate poziv tvoga Sina 
da čitav svoj život predaju za slavu Božju. 
Daj im razumjeti da služiti Bogu ispunja srce zadovoljstvom 
i da se samo u služenju Bogu i njegovu Kraljevstvu 
ostvarujemo prema Božjem naumu i 
život postaje pjesma slave Presvetome Trojstvu. Amen. 

                                                           sv. Ivan Pavao II. 

 
 
Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu  
(mogu se izmoliti i neke prigodne litanije i zapjevati koja prigodna pjesma)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ured za pastoral duhovnih zvanja i ministranata, Sračinec 2021. 


